

打造中国出版界一流专业孵化器

时代科技园联合国家大学科技园共建“科技与文化专业孵化器”

星报讯(官少杨 记者 朱玉婷/文 杨旭/图) 日前,安徽时代科技园与合肥国家大学科技园举行共建“科技与文化专业孵化器”签字仪式。时代出版传媒公司副总经理程光明、合肥高新区科技局副局长马鸣、合肥国家大学科技园董事王延超等出席签字仪式。安徽时代创新科技投资发展有限公司执行董事、总经理李仰,合肥国家大学科技园总经理张大鸣代表双方在协议上签字。



“安徽时代科技园”由时代出版传媒公司投资建设,授权安徽时代科技投资发展有限公司管理,位于合肥国家高新技术产业开发区黄山路与天智路交口“时代数码港”一期建筑主体内,用于企业孵化面积达12600平方米,基础设施先进,交通便利。

“合肥国家大学科技园”是科技部、教育部批准的首批22家国家级大学科技园之一,安徽省唯一一家国家级大学科技园,也是经科技部认定的国家级科技企业孵化器。

“安徽时代科技园”的建设以

及“科技与文化专业孵化器”的成立,可充分依托安徽出版集团暨时代出版传媒公司丰富的资本、资源和技术优势,吸引国内外具有代表性的文化科技企业入驻。此次,安徽时代科技园与合肥国家大学科技园强强联手,共建“科技与文化专业孵化器”,可有效借助双方优势,为企业提供创业

服务、创业辅导和创业投融资服务,促进高新技术成果孵化、转化和产业化。

安徽时代科技园相关负责人表示,将以此合作为契机,不断提升安徽出版集团暨时代出版传媒公司整体科技竞争力创新力,推动文化科技化,科技文化化,努力将此打造成中国出版界一流的专业孵化器。

中央媒体看安徽

农机合作社,种地不再难

据《人民日报》7月28日报道 这两天,安徽宣城市长河村村民陈红兵可算踏实了。家里的50多亩早稻全部成熟,正愁缺人手收割,周边农机合作社组织的抢收服务队就来到了他家田头。

“从收割到拖运一条龙服务,不到2天时间全部完成,有了农机合作社帮忙,再也不用为地多找不到人播种和收割犯愁了。”陈红兵告诉记者。

近年来,安徽在农机专业合作社发展上下足了功夫:对合作社进行分类指导,在补贴上优先,在资金上支持,大力培育发展新型农机经营服务主体,推进农机服务的市场化、社会化和产业化。

大投入换来了快速发展。截至6月底,安徽农机化作业服务组织达到6943个,人员6.97万人,其中农机专业合作社2112个,社员4.13万人。合作社的快速发展,减少了重复投入和物化成本,让规模种地变得轻松起来。

艺术类四批征集志愿今日录取

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育考试院获悉,我省艺术类第四批本科(采用省统考成绩录取的独立学院、民办院校)征集计划公布,36所院校公布了377个美术专业缺额计划,10所院校公布了31个音乐专业缺额计划。依照我省今年高招日程安排,今天起将进行征集志愿录取。

昨天,省教育考试院公布了艺术类四批本科在皖招生院校的缺额计划,符合征集志愿填报条件的考生昨天已经填报了征集志愿,今天将进行征集志愿录取并结束该批次的录取工作。

另外,我省艺术类五批录取工作将从8月3日开始。8月4~7日,艺术类第五批高校平行志愿录取;8月9日,艺术类第五批征集志愿录取。

谁是“吹瓶王”? “啤酒节”上见分晓

星报讯(记者 丁林) 啤酒PK赛的畅快淋漓,汽车漂移的速度激情、篮球赛的运动快感……据第七届合肥国际啤酒节主办方介绍,正在举办的本届啤酒节,不仅有种类丰富的美食、经典多样的传统美食,更有丰富多彩的特色活动,让广大市民的味蕾与身心来一次彻底释放。

啤酒节,必不可少的活动当属啤酒PK赛,个人吹瓶比赛、一分钟速吹

比赛,让市民在畅饮的同时,可以享受比赛的刺激与乐趣。而汽车漂移表演,让市民不但可以领略专业车手非凡的特技漂移表演,还可以亲身参与卡丁车的互动体验。此外,3对3篮球挑战赛、定点投篮大赛、1对1花式篮球挑战赛、扣篮大赛等各式篮球赛,让爱好运动的市民充分调动身体的每个细胞,畅享竞赛的快乐。

在此次啤酒节上,广受小朋友喜爱

的合肥故事广播的《童话亮晶晶》魔法家族将举行听友见面会,故事广播的金牌主播将亲临现场,给小朋友讲故事,带领小朋友做游戏,快乐互动,挥洒童真。

此外,现场还设置了大玩家游乐场,多种娱乐机器复制一个让观众愉快体验的“游乐园”。啤酒节从“啤酒”这一主题,延伸了多种娱乐形式,让男女老幼都能找到自己喜爱的项目参与其中,尽享欢乐。

棚户区一家14口,每月用电近千度

星报讯(记者 王汝华) 一家14口人,一个月用电近千度,7月24日,安庆市迎江区东正居委会组织社区志愿者参与创建“安徽省第三届文明城市”行动时,记者随行来到东正社居委辖区的杨家山,就发现了这样的事。

“每个月都要用八九百度电,这个月开了空调,那还不得一千多度电啦?”86岁的韩老太焦急地对记者说。

韩老太的儿子告诉记者:“我们家

现在14口人,我们弟兄三个和一个妹妹因为经济条件差,都随父母住在这。这房子只有一个房产证,供电局规定,一个房产证只能办理一个电表,现在14口人用电全靠这一个电表,阶梯电价实行后,电费成了问题。”

东正社居委主任告诉记者:“杨家山靠迎江寺这一片都是棚户区,社居委给这一户大家庭开过证明,供电部门给照顾了50度。”

安庆市供电公司工作人员告诉记者:2012年7月1日起,我省在全省范围内对居民生活用电实行阶梯电价,韩老太家因为是居民用电,无法享受大客户优惠,不过,我省对多人口家庭有用电照顾,具体事项可以前往供电公司民用柜台咨询。

记者将这一信息转告韩老太及其子女,韩老太的儿子表示他们将前往相关部门咨询办理。

最大用电负荷 16市均创新高

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,记者从省电力公司获悉,连日来,安徽电网最大用电负荷连创新高。继6月18日全省最大用电负荷创新高以来,7月25日20:42,全省最大用电负荷达到2523万千瓦,首次突破2500万,已是今夏第六次刷新历史纪录,比去年最大用电负荷增长11%。

据了解,安徽全省16个地市最大用电负荷均创历史新高,其中,合肥电网25日最大用电负荷超过415万千瓦,马鞍山、芜湖等市最大用电负荷超过200万千瓦。

安徽合肥旅游学校
 公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
 专业: 五星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599

合肥科学岛实验中学

面向全省招收小学、初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每位学生都能成人成才,已连续六年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。



普通班 3044 九中共建班 3644
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:

0551-65591066 65593091

温馨提示:

1. 我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。
2. 面向社会招聘生活老师,转业军人优先。

在科学家身边生活与博士生一起成长!

欢迎报考合肥科学岛实验中学!